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MATIERE. — Les régles a calculer GRAPHOPLEX sont fabriquées avec une résine synthétique qui ne subit
aucune déformation sous P’action de 'eau ou du degré d’hygrométrie atmosphérique.

GRAVURE. — Le procédé de gravure employé pour obfenir les fraits des graduations ainsi que les chiffres
est un procédé breveté. Cette gravure est inaliérable. Elle résiste & I’abrasion. Examinés avec un fort grossis-
sement, les confours des traits sont parfaifement neis et purs. La lecture des graduations se fait avec précision
ef sans effort de la vue.

SYSTEME RIETZ

Pour bureau d’études - N° 6250 - Longueur de |’échelle des nombres : 50 cm <4 prolongations
Pour bureau d’études - N° 620 - Longueur de I’échelle des nombres : 25 cm 4 prolongations
Modz2le pour la poche - N° 612 - Longueur de I’échelle des nombres : 12,5 cm + prolongations
Mixte poche et bureau - N° 615 - Longueur de I’échelle des nombres : 15 cm - prolongations

ECHELLES
[ B? Echelle des cubes (fixe)
2 Echelle des carrés (fixe)
gég‘g b? Echelle des carrés (mobile)
ET a Echelle des inverses (mobile)
REGLETTE b Echelle des nombres (mobile)
| B Echelle des nombres (fixe)
L Echelle des logarithmes (fixe)
S Echelle des sinus (mobile)
VERSO S et T Echelle des sinus-tangentes (mobile)
= -
HEEE T Echelle des tangentes (mobile)
LECTURE DES GRADUATIONS
Régle de 25 cm
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Echelle des carrés (B>-b?)
Enire 1 et 2 - 1 division = 2/100 = 0,02 (voir fig. 2)
Enire 2 et 5 - 1 division = 5/100 = 0,05 (voir fig. 3)
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Echelle des cubes (B3)
Méme lecture que P’échelle des carrés
INTERPOLATION
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